
KÖZÖSEN, EGYÜT T „GYÚJTOT TUK” MEG 
L AKOSAINKK AL VÁROSUNK EL SŐ ADVENTI 
GYERT YÁ JÁT, A HIT LÁNGJÁT DECEMBER 3-ÁN, 
MELLYEL ELKEZDŐDÖTT A VÁRAKOZÁS IDŐSZAKA  
A SZERETET ÜNNEPÉRE.
JÓL ESŐ ÉRZÉS VOLT EZT LÁTNI, HOGY ILYEN 
SOKAN VÁR JÁK A KARÁCSONY T, HOGY EGYÜTT 
LEHESSENEK AZ EMBEREK A CSALÁDJUKK AL, 
SZERET TEIKKEL.

A 2023-as év Hajdúsámson életében a fenntarthatóság  
éve volt. Mi is éreztük és érezzük a soha nem látott 
emelkedett árakat a gazdaság minden területén.  
De így is próbáltunk haladni, fejlődni.

Fontos előrelépést tettünk az ivóvíz ellátórendszer 
fejlesztésével kapcsolatban. Elkülönítettünk egy pénz-
összeget a tervezések megindítására, ami azt jelenti, 
hogy az ivóvízhálózat rekonstrukciója, gerincvezetékek 
nagyobb átmérőre történő cseréjére – melynek már első 
üteme megtörtént – Martinka és Sámsonkert telepü-
lésrészek ivóvízvezetékkel történő összekötésére, így 
Hajdúsámsonban a teljes ivóvízrendszert érintő vízel- 
látást biztosító körvezeték kiépítésére lesz lehetőségünk.   
Sikerült teljes hosszában leaszfaltozni a Bocskai utcát, 
sor került a Kossuth utcán járdafelújításra az óvoda és a 
Toldi utca közötti szakaszon. 

A Csokonai utca végén 240 méter hosszan útburkolati 
munkálatokat végeztek, így aszfaltozott útról érhető el 
a 471-es számú elkerülő főút.

 
A Magyar Közút Nonprofit Kft.-nek köszönhetően, a 
Dózsa György utca a Szabadság tértől 600 méter 
hosszan - a Hadházi utca kereszteződésében lévő kanyar 
utánig - az érintett útszakasz újra aszfaltozásra került.

Egész évben útkarbantartásokat végeztünk és folya-
matosan szedtük az illegális hulladékot.

Átadásra került Sámsonkertben a Játszótér és a Bringa 
Park, Martinkán egy Kondipark. 
Petőfi 200 emlékév keretében elnyert pályázatunknak 
köszönhetően a központunkban található Petőfi szobrot 
felújítottuk.

Óriási fejlesztés volt ebben az évben az elavult 
technológiájú közvilágítási lámpatestek LED típusra 
cserélése, melynek munkálatai befejeződtek, így össze-
sen a település teljes egészében 1751 darab lámpatest 
újult meg korszerű, energiatakarékos, környezetbarát, 
EU szabványos normáknak megfelelően.

 
Idén is rengeteg színvonalas rendezvényt tudtunk 
megvalósítani Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzatának 
és nyertes pályázatainknak köszönhetően.

Számos országos közösségi programban vettünk részt, 
kiemelkedő eredményt értünk el a Virágos Magyarország 
programban, Támogatói díjban részesítették Hajdúsámsont.

Megyei díjat vehetett át népi iparművészünk, Hajduné 
Dobos Anikó, a Muskátli Népdalkörünk pedig fennállá-
sának 20. évfordulóját ünnepelte.

A tél és az év vége alkalmával mindig segítünk a 
hátrányosabb helyzetű személyeknek, családoknak. 
A tüzelőtámogatásunk támogatói körét ismét kibő-
vítettük. A 65. év felettieknek ajándékutalványt 
ajándékoztunk, és akik gyermekvédelmi támogatást 
kapnak, gyermekenként megemelt összegű, 8000 Ft 
pénzbeli juttatást adományoztunk.

Hagyományunkhoz hűen Adventi gyertyagyújtásunkra 
meghívtuk egyházaink képviselőit, hogy osszák meg 
velünk ünnepi gondolataikat, bölcsiseink is feldíszítették 
a karácsonyfát, a Muskátli Népdalkör pedig gyönyörű 
karácsonyi dalokkal kedveskedett lakosainknak.

Hajdúsámson eddig nem látott fénypompával várja a 
Karácsonyt, a Mikulás is megérkezett időben szánjával a 
gyerekek nagy örömére a Szeretet parkunkba és egy 
újdonsággal is készültünk, mesekert fogadja a kicsiket, 
nagyokat központunkban, ahol találkozhatnak ked-
venceikkel. 

Kívánok Mindenki számára hitet, reményt, örömöt és 
szeretetet, Áldott Karácsonyi Ünnepeket és Egészségben, 
Szeretetben, Sikerekben Gazdag 2024-es esztendőt!

Antal Szabolcs polgármester

Városunk élete 2023-ban
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Életünk minden fontos terve álmokra kimondott vagy titokban tartott vágyakra 
és konkrét célokra épül. Vannak közöttük melyek teljesülnek, számos belőlük álom 
marad vagy elveszti a jelentőségét. „A változás állandó, a jövő mozgásban van”,  
–ki ne ismerné ezeket a mondatokat? A változtatás azonban, több egy tervnél és 
erősebb egy szándéknál. Egy inspiráció komplett cselekvési program, amit a korábbi 
körülmények, viszonyok megváltozása indít el. 

A változtatáshoz bátorság kell
POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

Az elismerést ünnepélyes keretek között vehette át a 
Megye Napján Debrecenben. A díjat átadta Dr. Dukai Miklós 
önkormányzati államtitkár és Pajna Zoltán a Hajdú-Bihar 
Vármegyei Közgyűlés elnöke.

Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzatának Kölcsey 
Ferenc díjazottja lett Dobosné Hajdu Anikó, 
népművészet terén kiemelkedő művészi, alkotói 
tevékenységéért, elért eredményeiért.

A mai modern világban a hímzést fenntartani, hagyományát ápolni 
és őrizni nehéz dolog. 
Anikónak ez még is sikerül Hajdúsámsonban, aki a Petőfi Sándor 
Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Kiállítóhely intézmény dolgozója, 
egyben alapítója és vezetője a 16 éves Öltögetők Klubnak.
Számos díj birtokosa, a legkiemelkedőbb ezek közül a 2015-ben 
megkapott hímző népi iparművész cím, valamint ugyanebben az 
évben ezüst oklevélben részesült az Országos Népművészeti Kiállítás 
viselet kategóriájában a Komádi hímzéssel díszített lányka ruhájával.
Gratulálunk Anikónak és további jó munkát, sikereket kívánunk a számára!

Antal Szabolcs polgármester

Kölcsey Ferenc díjat kapott népi 
iparművészünk

A Debreceni Agglomerációs Tanács közlekedésfejlesztési 
munkacsoportjának elnökeként a legutóbb megtartott ülé- 
sünkre Pántya Józsefet, az Építési és Közlekedési Minisztérium 
útépítésekért felelős helyettes államtitkárát invitáltam meg.

Debreceni útfejlesztések, 
melyek érintik városunkat

Azok a személyek, akik rendszeres gyermekvédelmi kedvez-
ményre jogosultak, decemberben, képviselő-testületi döntés 
alapján emelt összegű, 8000 Ft pénzbeli támogatást kaptak. 
Ezáltal szerettünk volna segíteni és kedveskedni a 
családoknak a Szeretet ünnepére. 
Boldog Ünnepeket!

Antal Szabolcs polgármester

Idén 1768 fő idősnek tudunk örömet szerezni.
Antal Szabolcs polgármester

Érdemes értelmezni a változás igényének 
eredetét, okait, megnyilvánulásait és a nyo-
mában kialakult helyzetet és tervet kell 
készíteni. Természetesen ez így egy általános 
modell formagyakorlat, amit a valóság a leg-
többször felülír. Amennyiben van rá időnk az 
év végén a Karácsonyi hangulat lenyugtat 
bennünket, érdemes jobban elmélyülni a 
mindennapokat átszövő és mozgató össze-
függésekben. Akinek jó ütemben a tervei 
szerint halad az élete, a fennálló helyzettel és 
körülményekkel elégedett, nem gondolkodik 
hasonlóan.

A III. évezred második és harmadik évtizede 
azonban olyan változásokat is hozott éle-
tünkben, melyek hatása alól még akkor sem 
kivétel senki sem, ha nem foglalkozik vele.

Nem ismételném újra a migráció, a világjárvány, 
az egyre szaporodó fegyveres konfliktusok, 
háborúk, a rövidesen ellenőrizhetetlenné és 
kezelhetetlenné váló technikai fejlődés és 
a mesterséges intelligencia erőszakos tér-
nyerését, a woke ideológiát - jelenséget, a 
társadalmak erősödő tagoltságát, a fokozódó 
félelmet és bizonytalanságot a XXI. század 
újtípusú veszélyeit, amit szó szerint a nyakunkra 
hoztak. Sokkal inkább hívom fel a figyelmü-
ket újra a világot sakkban tartó mainstream 
–a közösségi média fősodrása, az ellent-
mondást nem tűrő értelmező magyarázó, 
követendő mintákat szokásokat „véleményt 
is” meghatározó befolyásoló erejére és 
hatalmának káros növekedésére. 

A médiafőáram kiszolgálói azonban nem 
a Holdról, nem az Űrből és nem az általuk 
egyetlennek tartott istenségtől kapják a fela-
datot. A cégtulajdonosoktól, a szponzoroktól 

az árnyékban meghúzódó támogatóktól a 
brüsszeli, vagy a tengerentúli helytartóktól 
kapják a végrehajtandó utasításokat. Minden 
mozdulat és akció mögött hús-vér emberek 
vannak. Érdekeltek, érintettek, gazdagok és 
gátlástalanok, dollár és euromilliárdosok, 
akiknek a világ sem elég.

Egyáltalán lehet tenni valamit a látható folya-
matok ellen, érdemes beleállni akár csak saját 
küzdelmeinkbe is, tudunk, akarunk ezen vál-
toztatni? 

A változtatáshoz először is bátorság kell.

Változtatni akkor tudunk, ha értjük a körülöt-
tünk lévő megváltozott világot, komolyan 
vesszük a problémákat és megvizsgáljuk ben-
ne a saját helyzetünket, mögöttünk hagyott 
éveinket.

Elég csak visszagondolni, milyen álmaink, ter-
veink és céljaink voltak ezelőtt 10-20-, vagy 
akár 30 évvel és hova jutottunk. Ha őszinték 
leszünk magunkkal talán bele is pirulunk, 
hiszen mindenki a többszörösét, a tízszere-
sét, lehet néhányan a százszorosát érték el 
legmerészebb álmaiknak. Ez önbizalmat kell 
adjon mindenkinek, hiszen semmit nem adtak 
ingyen egészen biztos, hogy valamilyen for- 
mában mindenkinek mindenért meg kellett 
dolgoznia.

Egyre erősebben érezzük a változás szükségét, 
mert nap, mint nap tapasztaljuk – a világ most 
nem jó irányba halad. 
Európa országaiban is egyre többen érzik 
vezetőik cserben hagyták őket, fontosabbnak 
tartják a saját érdekeiket kiszolgáló, pórázon 
tartott birodalom építését.
Előjönnek a legfontosabb kérdések: - az el-
lenszél ellenére is lehet befolyásolni az unió 
tagállamainak lakosságát, képesek vagyunk 
ráirányítani a figyelmüket a gerjedő prob-
lémákra, tudunk megoldást ajánlani mások 
számára is?

Határozott meggyőződésem, hogy elsősorban 
a hazánk és a saját érdekünkben kell elérni a 
változást, de erre a kontinens közösségének 
is szüksége van. Bizonyságul szolgálhat má-
sok számára, hogy mindenkinél korábban 
láttuk a lopakodó problémákat és tettünk 
lépéseket az elkerülésére. 

Kiálltunk és kiállunk a magyar érdekek mel-
lett, amit mások esetében is természetesnek 
tartunk, mert ez a józan ész politikája.

A lakosságunk arányához képest erősebb az 
érdekérvényesítő képességünk, ezért le kell 
győznünk a kételyeket és a bizonytalanságot, 
meg kell mutatni újra a szabadság és a szuve-
renitás melletti elkötelezettségünket. 
Meg kell vizsgálnunk a saját lehetőségeinket, 
amivel hozzájárulhatunk a változáshoz, ami 
jót hozhat az életünkben, biztonságot ad és 
segíti a tervek megvalósulásában. 

Először is legyünk körültekintőbbek, tájé-
kozódjunk minél alaposabban a minden-
napok és a világ dolgairól.

• Kontroll nélkül ne fogadjuk el a sokszor han- 
goztatott erőszakosan hirdetett, szervezetten 
sulykolt véleményeket.

• A bejegyzéseket, írásokat, posztokat és kom-
menteket vessük össze saját értékítéletünk-
kel, ne simuljunk passzívan a fősodrásba, 
mert elveszíthetjük mások irántunk való 
érdeklődést is.

• Mások véleményét soha ne kezeljük a sajá-
tunkként, maradjon meg az egyéniségünk.

• Ne feledjük az influenszerek, a celebek  
komoly jutalékot kapnak a megrendelt 
hírek, hirdetések terjesztéséért, oldalaik 
legtöbbször hirdetőhelyként gazdasági 
vagy politikai célokat szolgálnak. 

• Minél többet találkozzunk az életükben 
fontos helyet elfoglaló emberekkel, akiknek 
számít a véleménye, csak azokra hagyat-
kozzanak.

Keressük azok társaságát, akikben megbíz-
hatunk, eddigi kapcsolatunk a kölcsönös 
tiszteletre és a szeretetre épült. Akik már  
bizonyítottak és akikre számíthatunk. 

Soha ne engedjék meg, hogy eddig elért 
eredményeiket életük bármely pillanatát 
bárki leminősítse, figyelmen kívül hagyja 
vagy háttérbe szorítsa.

A tapasztalataikra és az értékítéletükre hagyat-
kozzanak, higgyenek önmagukban, bízzanak 
a józan ész erejében és álljanak ki bátran 
meggyőződésük mellett.
A közelgő Karácsony és az Új Évre hangolódás 
időszaka adjon alkalmat eredményeink és 
lehetőségeink számbavételére, hogy bizakodva 
kezdjünk új terveink megvalósításához.

Mielőtt meggyújtjuk a csillagszórót nézzünk 
a fénylő díszek mögé, hogy a szeretetből is 
odakerüljön minden, amit adni szeretnénk.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

ÁLDOTT KARÁCSONYT  
ÉS EGÉSZSÉGBEN  
EREDMÉNYEKBEN GAZDAG 
BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNOK!

Tasó László
HBVM- 3.sz. OEVK

országgyűlési képviselője

A legfőbb téma, Debrecen gazdasági fejlődésének következ-
ményeként, Debrecen és térségének soha nem tapasztalt 
útfejlesztési folyamatai, illetve tervezési előkészítései voltak, me- 
lyekről részletes tájékoztatást kaptunk helyettes államtitkár úrtól. 

A hajdúsámsoniak nagy örömére Debrecen keleti elkerülő út ter-
vezési feladatainak elvégzésére aláírt szerződés alapján Debrecen 
Hajdúsámson közötti 4 sávos utat keresztezni fogja, így könnyen 
elérhető lesz településünkről Debrecen déli és északi része. 

Számos további tervezési projektek közül említést tett városunkat  
is érintő tervekről, mint a Nyíl utca négysávosításának tervezését, a 
Kassai út fejlesztését az Árpád tér és a 471-es főút között, valamint 
folyamatban van a 471-es főút városi szakaszából az első egy 
kilométer négysávosításának tervezése, ezt már a kivitelezésre 
kiírandó tender követi majd.

Antal Szabolcs polgármester

A karácsony közeledtével ismét felkerestük a településünkön 
élő, állandó lakóhellyel rendelkező 65. életévüket betöltött 
lakosainkat, hogy tiszteletünk és megbecsülésünk jeléül 
átnyújtsuk Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-
testületének ajándékutalványát.

Ajándékutalvánnyal kívánunk 
Boldog Karácsonyt időseinknek

Segítettünk
a családoknak is

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ
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ELŐSZÖR MOTOROS MIKULÁS 
HAJDÚSÁMSONBAN

Közel 30 motoros vonult fel városunkban egyedi járműveikkel december 8-án, 
melyeket még „Mikulás ruhába” is „öltöztettek”. Az úti cél Debrecen volt, 
Sámsonkertet is érintve. A gyülekező alatt a gyerekek, szülők felülhettek  
a motorokra és fotót is készíthettek a főtéren. 

Köszönöm a szervezést a Sámsoni Motorosok vezetőjének, Jakubecz Sándornak, 
a Hajdú Közlekedésbiztonsági és Mentő Egyesületnek és a többi támogatónak. 
Jövőre folytatjuk! Antal Szabolcs polgármester

A nap folyamán a gyerekek felfújható 
gömbkupola belsejében, a modern digi-
tális technikának köszönhetően, látványos 
formában láthatták a világegyetemet, a 
galaxisokat, a Naprendszert, hallhattak 
a fekete lyukról vagy arról, van-e élet a 
Földön kívül.  
A program célja tudományos-, csillagászati 
ismeretadás, ismeretterjesztés volt a fia-
talok számára.

Nagyon örülünk minden olyan lehetőség-
nek, mely a gyermekek ismeretét bővíti.  
A planetáriumi előadások élményszerzések 
által szélesítették a tanulók tudását, melyek 
jól kapcsolódtak a természettudományos 
tárgyakhoz és mindezeket jól fogják tudni 
hasznosítani a későbbiekben is. Azt gon- 
dolom, ez az egyik legjobb tanulási módszer.

Antal Szabolcs
polgármester

Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata szervezésében és támogatásával, „A hajdú 
hagyományok nyomában” című projekt keretében Kitelepülő planetáriumi ismeret-
terjesztő előadásokon vehettek részt ingyenesen a hajdúsámsoni II. Rákóczi Ferenc 
Általános Iskola, Gimnázium, Szakképző Iskola, AMI diákjai, az Önkormányzati és 
Eszterlánc Óvoda óvodásai december 5-én.

Közel 1000 gyermek „repülhetett el” a világűrbe

Manókkal, hóemberrel és a Télapóval táncoltak közösen 
ovisok, iskolások a főtéren december 6-án, a művelődési ház 
dolgozói pedig Mikulás házzal készültek, ahol meglephették 
a gyerekek a nagyszakállút egy rajzzal, dallal és még fotót is 
készíthettek vele.

Antal Szabolcs polgármester

A Helyi Esélyegyenlőségi Program (HEP) tervezetéről tartottunk ülést december 
7-én az önkormányzat tanácstermében.
A HEP Fórum tagjai –művelődés ház, óvodák, iskola, bölcsőde, család– és gyermekjóléti 
szolgálat, védőnők, orvosok, nemzetiségi önkormányzat, Hajdúsámsoni Református 
Szociális Szolgálat – a HEP tervezetét tárgyalták meg, véleményezték, elfogadták, 
illetve az erről szóló dokumentumokat, mint együttműködő partnerek aláírták.
A rendezvényt megtisztelte és köszöntötte Torday Jenő János az Észak-Alföldi Társadalmi 
Esélyteremtési Igazgatóság esélyegyenlőségi mentora.

Antal Szabolcs polgármester

Mikulás flashmob

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

Önkormányzatunk Támogatói díjban részesült a Virágos 
Magyarország program keretében, melynek díjátadója a  
30. jubileumi ünnepségen volt megtartva Budapesten.

Méltó elismerést kapott
városunk virágosítása

Az idei évben országos díjra jelöltek voltak mini kategóriában 
Ésik Józsefné, normál kategóriában Szilágyi Edit és Illés Sándor, 
közösségi kategóriában az Önkormányzati Óvoda.

Meghívást kaptunk a Legszebb konyhakertek 
országos díjra jelöltek ünnepségére Biatorbágyra, 
melyre nagy örömmel mentünk el.

Az ünnepségen Sári Kovács Szilvia a program igazgatója meg-
tartotta évértékelőjét, melyben örömmel hallottuk, hogy egyre 
több óvoda, iskola jelentkezik a programba, így a gyerekekhez is 
eljut a föld szeretete.
Gratulálok országos díjra jelöltjeinknek!

Csigéné Zsadányi Mariann
alpolgármester

Országos díjátadón Biatorbágyon

A mozgalom 1994 óta meghatározó szereppel bír hazánkban.
A környezetszépítő pályázat célja a kulturált és vonzó településkép 
támogatása, az új zöldfelületek kialakítása és a természeti örökség 
megőrzésével a helyi életminőség javítása és nem utolsó sorban a 
turisztikai vonzerő növelése. 
Ugyanakkor egyre fontosabb szerepet kapnak az értékelésben a 
fenntartható fejlődés szempontjai, a környezettudatos gondolkodás, 
valamint a településen élők összefogásának ösztönzése.

Városunknak megtisztelő visszaigazolás a díj, hogy jó úton haladunk 
környezetünk szépítésében, de van még feladat, amit teljesítenünk kell. 
A Virágos Magyarország születésnapja alkalmából minden jelentkező 
település egy köztérre ültethető lombos fát kapott ajándékba.
A szervezők a faültetéssel kívánnak hozzájárulni a lombkorona-borí-
tottság növeléséhez és a klímaváltozáshoz való alkalmazkodáshoz.

Mi már el is ültettük a fát Bihari Lajosné képviselő asszony segítségével. 
Szépítsük együtt tovább környezetünket, Hajdúsámsont! 

Dandé Lászlóné alpolgármester

HÍREINK

Minden kedves „nebuló” egy régi osztályfényképpel térhetett 
haza, a hölgyek pedig egy szál rózsát is kaptak. 
-Olyan jól sikerült, hogy igazi feltöltődést, érzelmi sokkot adott a 
találkozás –árulták el egymásnak az akkori 8. a osztály növendékei.

D.M.

Az 50 éves osztálytalálkozót az azóta felújított iskola egyik 
tantermében tartották meg, ahol nosztalgiáztak a diákéveikről 
a megjelentek, majd ezt követően egy közös késői ebédet 
fogyasztottak el közösen kötetlen beszélgetés mellett.

Fél évszázad után ismét találkoztak az  
1973-ban elballagott 8. a osztály tanulói

„Beléptem a régi iskolámba,
hol diák voltam egykoron,
Meghajoltam a Múlt és Jelen 
emlékét őrző udvaron.”

HEP Fórum
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Az elmúlt időszakban kétkerekű járművek 
vezetői rajzottak ki az utakra. Fontos a 
berozsdásodott reflexek újra élesítése.

RESTART Motoros
Vezetéstechnikai Nap

Köszönjük mindenkinek a részvételt és 
a sok közös élményt! Jövőre sem állunk 
meg, rengeteg közös programmal 
találkozunk 2024-ben is!

Oláhné Pesti Erzsébet
nyugdíjasklub vezető

Zolcsák Miklós Görögkatolikus atya elhozta közénk a Szent Családot s ünnepi gondolatait, 
majd sámsonkerti gyermekek versekkel kedveskedtek nekünk. Köszönjük Simon Petra, 
Makula Kamilla, Makula Roxána, Farkas Sára, Pálóczi Natasa és Pálóczi Dominik!

A versek után került sor a rajzpályázat díjátadójára. Ennyi rajz még sosem érkezett hozzánk! 
Szám szerint 52. Majd az otthonról hozott díszeket is feltették a gyerekek a fára. Mi meleg 
teával, forralt borral és bejglivel kedveskedtünk a megjelenteknek. 

A délelőtt fénypontja a gyerekek szemszögéből kétségtelenül a Mikulás érkezése volt, 
aki az idén 130 gyermeket ajándékozott meg. Köszönjük a fa fenyőfadísz felajánlást Erdei 
Zoltánnak, a gumicukor felajánlást Piros Zoltánnak!

Köszönjük Antal Szabolcs polgármester úrnak, hogy miden évben velünk ünnepelt, köszönjük 
képviselő társainknak, hogy eljöttek: Bodóné Gyöngyi, Urbánszkiné Pirike és Szabó Kálmán.
Köszönjük Kígyósné Dancsi Diána sámsonkerti lakosnak a szépséges fát!
Köszönjük a segítőink munkáját! A Sámsonkerti Lakosokért Egyesület és az Önkormányzat 
támogatását!

Áldott Adventi Ünnepeket!
Csigéné Zsadányi Mariann, Rákos Tamás, Oláhné Erzsike

Egész évben zajlott az élet 
a Mi kis közösségi házunkban.  
Ezt mind együtt élhettük át:

2023. 12. 03-án immár 10. alkalommal rendeztük meg a Sámsonkerti Adventi ünnepséget, 
ezt a szép kerek évfordulót az időjárás szép havazással hálálta meg.

Harmónia Nyugdíjas
Klub 2023-as élete

Adventi ünnepség SÁMSONKERT HÍREIHÍREINK

2020 december elsején indult az első 
élő adventi kalendárium a településen. 
Öröm számomra, hogy minden évben 
pillanatok alatt gazdára találnak a számok 
mind a két településrészen és az anya-
településen is.

Élő adventi kalendárium

Buzdítok mindenkit, induljon el egy sétára 
s fedezze fel a csodálatosabbnál csodála-
tosabban feldíszített ablakokat, igazán szív- 
melengető így hangolódni az egyik leg- 
nagyobb ünnepünkre. A 24-es számoknál 
ünnepeljünk együtt 24-én délelőtt! 

Részletekért keressék az Adventi Ablakos 
Játék Hajdúsámson 2023 facebook csoportot.

Csigéné Zsadányi Mariann
alpolgármester

Ingyenes „RESTART” motoros vezetéstechnikai 
nap került megrendezésre városunkban. Több 
szervezet fogott össze annak érdekében, 
hogy a helyi és környékbeli motorosok profi 
vezetéstechnikai instruktorok, volt és aktív 
motoros rendőrök segítségével készülhes-
senek fel a forgalomban rájuk leselkedő 
veszélyekkel.

Az egész napos programon mintegy 50 helyi 
és környékbeli kis és nagy motoros vett részt, 
és szép számban látogattak ki érdeklődők is. 
A délelőtti és délutáni intenzív képzést finom 
ebéd szakította meg, valamint kötetlen be-
szélgetés a HKME csapat kötelékébe tartozó 
mentős, ápoló és orvosi személyzettel a  
motoros balesetek következményeinek elhá-
rításáról.

A rendezvényt a városunkban működő Ma- 
gyarország Közlekedésbiztonságáért Alapítvány 
rendezte a Hajdú Közlekedésbiztonsági és 
Mentő Egyesület segítségével, a Vezetéstech- 
nika Debrecen instruktorai közreműködésével. 
Nagyon köszönjük a Bethlen Gábor Alapkezelő 
ZRT., valamint Hajdúsámson Város Önkormány- 
zatának a támogatását, mely nélkül a Vezetés-
technikai nap nem valósulhatott volna meg. 

Ha valaki szeretné a hasonló közlekedésbiz-
tonságot célzó programok létrejöttét, kérjük 
támogassa szervezetünket adója 1%-nak fel- 
ajánlásával a 18718599-1-13 adószámon 
a Magyarország Közlekedésbiztonságáért  
Alapítvány javára.

Hirku Richárd 
elnök

A rendezvényt megtisztelte 
látogatásával Csigéné Zsadányi 
Mariann alpolgármester asszony.

A délelőtt vidámsággal, jó 
beszélgetésekkel, nótázással  
és finom ebéddel -bográcsban 
készült slambuccal- zárult. 

Csőszné Szilágyi Erzsébet
intézmény vezető

A Városi Idősek Klub tagjai az év 
utolsó közösségi programjukat 
tartották meg a Család – és 
Gyermekjóléti Szolgálat termében, 
melyre szeretettel hívták meg 
egy közös főzésre az Őszirózsa 
Nyugdíjas klub tagjait. 

Együtt főztek a  
nyugdíjas klubok

CSALÁD –ÉS GYERMEK-
JÓLÉTI SZOLGÁLAT

• családi nap

• programok a Harmónia  

nyugdíjas klubbal

• Baba-Mama klub

• osztálytalálkozó

• ovis tábor

• angol tábor

• programok iskolásoknak

• hagyományőrző bemutató

• adventi ünnepségünk

• bábkiállítás
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Több, mint 200 család tudott részesülni az adományból. 
A konzervek átvehetőek voltak az intézmény udvarán, melyeknek 
kiosztásában Antal Szabolcs polgármester úr is segített. 
Nagyon szépen köszönjük mégegyszer a segítségnyújtást a  
Magyar Vöröskeresztnek! 

Helyi tűzifa kereskedő ENIJOPE-FA Kft. 25 mázsa fát ajánlott fel 
hátrányos helyzetben lévő kisgyermekeket nevelő családoknak, 
hozzájárulva az otthon melegének biztosításához.

A Család– és Gyermekjóléti Szolgálat ezúton szeretne köszönetet 
mondani mindazoknak a helyi vállalkozóknak, akik az idei évben 
nemes cselekedetükkel-felajánlásukkal segítették az intézmény 
munkáját! 
Név szerint: Varga Péter, Máténé Tóth Piroska, Hajdu Sándor  
Szabolcs, Oláhné Őri Enikő, Bihari Lajosné

Csőszné Szilágyi Erzsébet intézmény vezető

A Magyar Vöröskereszt nemes felajánlásának 
köszönhetően a Család –és Gyermekjóléti Szolgálat 
közel 7000 konzervet –csicseriborsó, finomfőzelék– 
tudott kiosztani a hátrányosabb helyzetben  
élők számára.

Nemes felajánlások

CSALÁD –ÉS GYERMEK-
JÓLÉTI SZOLGÁLAT

A csoport egyben eredményes évet is zárt: tavasszal 15 év 
munkáját ünnepelték és állították ki, novemberben vezetőjük 
Dobosné Hajdu Anikó vehette át a Vármegyei Önkormányzat 
Kölcsey-díját, jelenleg pedig a református egyházközösségnek 
tett felajánlásukon szorgoskodnak, amiről hamarosan hírt adunk. 

Köszönjük, hogy tevékenységükkel őrzik a hímző hagyomá-
nyokat városunkban!

Tarné Hajdu Judit
igazgató

Fennállásának 16. évfordulóját ünnepelte a közelmúltban  
a hajdúsámsoni Öltögetők Klubja. 

16 éves az Öltögetők Klubja

Ezúton is kívánunk Kellemes Ünnepeket és Boldog  
Új  Évet minden kedves Olvasónknak és Látogatónknak!
2024-ben is szeretettel várunk mindenkit a könyvtárba, 
a múzeumba és rendezvényeinkre!

Értesítjük Olvasóinkat és Látogatóinkat, hogy 
intézményünk 2023. december 22-től 2024. január 
02-ig ZÁRVA tart. Nyitás:  2024. január 03. (szerda)

Közlemény
PETŐFI SÁNDOR VÁROSI KÖNYVTÁR,
MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KIÁLLÍTÓHELY

A Muskátli Népdalkör december 2-án Nyíradonyban 
képviselte városunkat a 31. alkalommal megrendezett 
Népzenei Találkozón.

A bátrabbak énekeltek vagy verset is mondtak és rengeteg 
közös fotó készült.

Tarné Hajdu Judit igazgató

Kicsik és nagyok egyaránt felkeresték Hajdúsámson 
főterén a Mikulásházat december 6-án.

Mikulásház
PETŐFI SÁNDOR VÁROSI KÖNYVTÁR,
MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KIÁLLÍTÓHELY

Istennek egyik felemelő, örök ajándéka
Az emberiség számára a karácsony,
Ami minden keresztyénnek olyan
Mint egy vissza-vissza térő csodálatos álom.

Fogadd be hát szívedbe ezt a gyönyörű ünnepet
És tárd ki lelkednek kapuját,
Engedd be rajta eme varázslatos pillanat
Csalhatatlan, feledhetetlen hangulatát.

Amikor szenteste a meleg szobában felcsendül
A Csendes éj és a Pásztorok, pásztorok meghitt dallama;
Ekkor boldogan kulcsolja össze két kezét
A házban élők apraja és nagyja.

Hálát adnak őszintén, tiszta szívvel
A magasságos égnek,-
A Földön élő emberek
Mennybéli Teremtőjének.

Imádkozunk nap mint nap, hogy adja meg nékünk
Tudjuk Őt örökké szeretni, imádni;
Tökéletes lényét- Szentlelke által
Mindörökre szívünkbe, testünkbe zárni.

Amikor a miénk mellé letesszük a fa alá
Az égiek jelképes ajándékát,
Ilyenkor csillogó szemmel várjuk
Az ihlet alkalomszerű varázsát.

A milliónyi csillagnak fénye kigyúl
A mind-mind egyszer csak a földre lehull.
Tündöklő képe világítja be a házat,
És ragyogó pompájával öltözteti fel
Az örökzöld karácsonyfa ágat.

Örök az élet és örök maga az Isten,-
Aki ebben bízik, annak soha nincs lehetetlen.
Ezáltal boldogan járjuk be a földi valóságot,
És mindig vágyakozással várjuk a visszatérő karácsonyi álmot.

Csire Imre

Karácsony varázsa

Tisztelt Lakosság!
A Zöldhulladék lerakóhely  
2023. 12. 17-től az ünnepekre  
való tekintettel zárva lesz. Nyitás: 2024. 01. 16-án.
Megértésüket köszönjük!

A mentálhigiénés szakgondozással segíthetek a lelki problémák, 
valamint személyes belső- és kapcsolati konfliktus kezelésében. 

Névjegyzéki szaktanácsadóként az alábbi gazdálkodói feladatok 
megoldásában nyújtok segítséget (a teljesség igénye nélkül):

MENTÁLHIGIÉNÉS SZOLGÁLTATÁS LELKIGONDOZÁS

MEZŐGAZDASÁGI SZAKTANÁCSADÁS, PÁLYÁZATÍRÁS

Problémás az „élet”? Keressen bizalommal Módos-Abuczki 
Szilvia 06-70-597-1610 facebook.com/eletre.rendelve

• egységes területalapú támogatás teljeskörű éves ügyintézése 
• gazdálkodási napló vezetése, elektronikus gazdálkodási napló (eGN) beküldése 

(adatszolgáltatási kötelezettség: minden év január 31-ig.) 
• tápanyag-gazdálkodási terv elkészítése
• mezőgazdasági növénybiztosítás, biztosításközvetítés
• kárbejelentés, kárenyhítő juttatás iránti kérelem benyújtása
• gázolaj jövedéki adó visszaigénylése
• földhasználat rendezése 
• tájékoztatás új jogszabályokról, előírásokról
• pályázatfigyelés, pályázatkészítés és pályázatmenedzsment
• éves támogató adminisztráció
• felkészítés helyszíni ellenőrzésekre (MÁK, NÉBIH, stb.), hatóságok előtti képviselet
• aktuális határidőkre történő f igyelemfelhívás

2024-ben várható pályázatok (KAP menetrend alapján néhány kiemelve): Erdészeti pályázatok, Állattartó 
telepek fejlesztésének támogatása, Ültetvénytelepítés támogatása, Állatjóléti pályázat, Gazdaságátadás 
és gazdaságátvétel támogatása, Fiatal mezőgazdasági termelők támogatása, Mezőgazdasági kisüzemek 
beruházási támogatása, Vidéki infrastruktúra fejlesztések támogatása tanyákon, Mezőgazdasági üzemek 
digitális átállásának támogatása, Kertészeti üzemek támogatása, Terménytisztítók, tárolók, szárítók, 
vetőmagüzemek fejlesztésének támogatása, stb. 
További információkért, illetve a rendelkezésre álló támogatási források optimális igénybevétele érdekében 
keressen bizalommal!
Ügyfélfogadás ideje: telefonon egyeztetett időpontban.    
Nagyné Takács Erzsébet névjegyzéki szaktanácsadó
Telefonszám: 06-70/489-3857  •  e-mail cím: takacserzsebet85@gmail.com
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A szülőket sem szerettük volna kihagyni 
az adventi készülődésből, ezért őket kéz- 
műves délutánra hívtuk és vártuk. Ezen a 
délutánon gyermekükkel közösen készít- 
hették el az óvó nénik által előkészített 
eszközökből, tárgyakból az ajándéktárgyakat. 

Mivel nagyon messziről jött és várni 
kellett, a várakozást a tornateremben 
nem töltöttük tétlenül. Három óvó nénik 
(Nagyné Ilyés Helga, Sztretye Zoltánné, 
Veres Tamásné) bábjátékkal előadták 
óvodásainknak és az óvoda dolgozóinak 
a Télapó kesztyűje című mesét, melyet a 
gyermekek szájtátva hallgattak és néztek 
végig. A mese után hangos énekekkel 
vártuk a Mikulást. Aki hamarosan meg is 
érkezett hozzánk. A három csoporthoz  
4 puttonnyal érkezett. Háromban a gyer-
mekeknek szánt csomagok rejtőztek, a 
negyedikben a Mikulás különleges ajándéka 
lapult. Óvodásainknak a téli hóban való 
csúszkáláshoz hozott 12 darab „Popsi sít” 
-nagy meglepetést szerezve a felnőtteknek 
is. Nagyon szépen köszönjük a meglepetés 

Ha valaki megéhezett, megszomjazott 
vásárolhatott a szülők által készített sós 
és édes süteményekből és gyümölcsteát 
fogyaszthattak. Szinte minden gyermekünk 
és szüleje eleget tett meghívásunknak és 
halk ünnepi zene mellett tevékenyked-

ajándékot! A gyerekek több éneket is 
előadtak a Mikulásnak köszönetképpen. 
A közös ajándék átvétele után a csopor-
tokban adta át személyes ajándékát a 
gyerekeknek. Nagyon nagy izgalommal és 

hetett. Az általuk elkészített tárgyakat haza 
vihették, és díszíthetik vele otthonukat,  
később karácsonyfájukat. Köszönjük szépen, 
hogy ilyen lelkesek a szüleink és ilyen 
nagy számban teljes családokkal, nagyobb 
testvérekkel vettek részt rendezvényünkön. 
Ezzel elkezdtük a közös karácsonyra hango- 
lódást. December 18-án rendeztük meg 
„Karácsonyi estünket”, ahová a megbe-
széltek szerint újra vártuk gyermekeink 
szüleit. Itt szeretném megragadni az 
alkalmat és a lehetőséget, hogy a város 
valamennyi lakójának Áldott, békés, meghitt 
karácsonyi ünnepeket és nagyon boldog 
új évet kívánjak! 

Deméné Tóth Ágnes igazgató

boldogsággal ki bátran kiállva, ki félénken 
felnőtt kísérete mellett, vették át a Mikulás 
ajándékát. 

Deméné Tóth Ágnes igazgató

December beköszöntével elérkeztünk az év legszebb időszakához. A gyerekekkel meggyújtottuk  
az Adventi koszorún az első gyertyát. Közösen énekeltünk, a csoportok pedig elmondták az  
általuk tanult verseket, mondókákat.

December 6-án végre elérkezett a várva várt 
nap óvodásaink számára. Eljött a Mikulás napja 
és annak rendje és módja szerint megérkezett 
óvodánkba a Mikulás.

Közös készülődés karácsonyra a szülőkkel

Mikulás járt nálunk

ÖNKORMÁNYZATI ÓVODA HÍREI

Az Eszterlánc Óvoda és a Petőfi Sándor Városi Könyvtár, 
Művelődési Ház és Kiállítóhely együtt karöltve rendezték 
meg december 11-13-ig a Karácsonyi vásárt.

Karácsonyi
vásár nemes ügyért

Az óvoda saját készítésű ajándékait lehetett megvásárolni a 
lakosoknak a feldíszített faházakban, ízletes sütemények is várták 
a kedves vásárlókat. A vásár által összegyűlt pénz nemes célt 
fog szolgálni az intézmény alapítványának.

Az első napot színvonalas műsorral nyitották meg a pedagógusok 
és a kis ovisok, és újdonságként kaparós sorsjegyet is lehetett 
venni, mellyel remek ajándékokat lehet nyerni.

Áldott Karácsonyi Ünnepeket és Szeretetben Gazdag Új Évet 
Kívánok Mindenkinek! 

Süvöltősné Terdik Katalin igazgató

ESZTERLÁNC ÓVODA HÍREI

„Egy nagyon jó élmény marad számunkra, hogy részt vehettünk 
egy olyan eseményben, amiben eddig még nem mi álltunk a közép- 
pontban. Tavaly vágyakozva néztük, ahogy a végzős évfolyam meg-
kapta iskolánk szalagját, idén már mi is átélhettük azt az érzést, amit 
ők. Felemelő érzés volt a szüleink és tanáraink előtt táncolni, de még 
felemelőbb volt visszahallani azt a sok jó élményt, amit gimnáziumi 
éveink alatt szereztünk. Nagy örömünkre szolgált, hogy szüleink 
könnyező, ám örömteli szemekkel néztek ránk. Miközben Marica néni 
humoros és szeretetteli beszédét hallgattuk, mi is meghatódtunk. 
A fellépéseink után mindenkitől sok dicséretet kaptunk, mivel a 
produkcióinkat mindannyian élvezték. Ezt a sikert hosszú gyakorlási 
időszak előzte meg, de nem bánjuk, mert a felkészülés alatt az 
osztályunk, ha lehet, még jobban összekovácsolódott. 

A táncok közül a charleston-t élveztük egy kicsit jobban, mert 
az inkább egyezett stílusunkkal, megmutatta a közönségnek 
dinamizmusunkat. Ugyanakkor a keringőnek is megvolt a maga 
szépsége. Gyönyörű lezárása volt az estének, hogy mindenki 
táncolhatott egy olyan családtagjával, aki a szívéhez igazán közel áll.
Hálásak vagyunk mindazoknak, akik lehetővé tették, megrendezték, 
segítették ezt a színvonalas, felejthetetlen rendezvényt.

Reméljük, hogy az érettségink is ilyen gördülékenyen fog menni, 
ugyanennyire büszkék leszünk majd magunkra, ahogy a tanáraink is 
azok lehetnek majd ránk.”

Ez, illetve az esemény többi résztvevőjétől érkező visszajelzések is 
szépen megmutatják, hogy egyrészt milyen erőteljes hatással vannak 
ránk a közösségépítő, hagyományőrző programok, másrészt az idei 
szalagavató ünnepség színvonaláról is ékesen beszélnek.

Biztos vagyok benne, hogy a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, 
Gimnázium, Szakképző Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Óvoda 
diákjai, tanárai és dolgozói továbbra is azon fognak igyekezni, hogy 
az elkövetkezendő közösségi alkalmak szintén ennyire maradandó 
hatásúak és összekovácsoló erejűek legyenek.

Dr. Szabóné Kozma Zsuzsa pedagógus

Immár második alkalommal kerülhetett sor gimnáziumunkban  
a szalagavató ünnepségre. Ennek utóhangjaként a 12. g osztály 
összefoglalta pár gondolatban, hogy hogyan élték meg a 
neves eseményt:

Szalagavató 2023
II. RÁKÓCZI FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA, 

GIMNÁZIUM, SZAKKÉPZŐ ISKOLA, AMI ÉS ÓVODA
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